



దాస్యం వినయభాస్కర్ను అరెస్టు చేస్తున్న పీసీటీ దేవందర్



నయానగర్ ట్రిబ్లీ వద్ద దాస్యం, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై దాడికి యత్నిస్తున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు



హనుమకొండ బీఆర్ఎస్ పాల్గొనే కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న దాస్యం వినయ భాస్కర్

నిధులు బీఆర్ఎస్వి.. ప్రచారం కాంగ్రెస్ది..

- రూ. 500 కోట్లకు పైగా విడుదల చేసిన కేటీఆర్..
- పనులు పూర్తి చేశామని చెప్పుకునేది మాత్రం నాయని
- బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్

హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 30 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అభివృద్ధి నిధులు విడుదల చేసే పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి తమ పేరు చెప్పుకోవడం సిగ్గు చేటని బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే దాస్యం వినయ భాస్కర్ అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో నయానగర్ నాలా, సమస్య య్యూనగర్ వరద కాలుష నిర్మాణానికి నిధుల కేటాయింపు, జరిగిన పనులు తదితర అంశాలను సోమవారం ఆయన విలేజ్ లకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2020 ఆగస్టులో వరదలు వచ్చిన సమయంలో మంత్రి కేటీఆర్ ను ఇక్కడ తీసుకొచ్చి రూ. 25కోట్లు, 2021లో శాశ్వత పరిష్కారం కోసం రూ. 70 కోట్లు, 2022లో నాలా అడుగుతణ, వరద నివారణ చర్యల్లో బాగం రూ. 250 కోట్లు, ఇతర సమస్యలను రూ. 200 కోట్లు, మొత్తంగా రూ. 500 కోట్లకు పైగా నిధులు అప్పగించినట్లు ప్రజలు మరువలేదన్నారు. అనాది కేయూ వందపట్టి రోడ్డు అందర్ డ్రైనేజీ, నాలా మీద ట్రిబ్లీ, ఇతర పనుల కోసం బిడ్డి పెట్టినట్లు వివరించారు. ఒక్కోచోట పనులు పూర్తిచేయాలనే ఉద్దేశంతో మొదట నాలాకు రిలీవ్ చేసి వాటిని ప్రారంభించామని తెలిపారు. వందపట్టి రోడ్డు వద్ద అందర్ డ్రైనేజీ పూర్తి అయ్యిందని, అదే సమయంలో ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో పనులు ఆగారంటూ వివరించారు. తమిళనాడులో బీసీల రాజ్యాధికారం ఎలా ఉందనే విషయాన్ని పరిశీలించేందుకు తాను చెన్నై వెళ్లినని, మరీ రాజేందర్ రెడ్డి డిబ్లీ, అమెరికా, ఆస్ట్రేలియా ఎందుకు వెళ్లారో చెప్పాలన్నారు. తాను ఆధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఏదాని కాలంలోనూ, 1,000 కోట్ల నిధులు తీసుకొచ్చిన దాస్యం తెలిపారు. నాయని గెలిచి తొమ్మిది నెలలైనా, ఇప్పటి వరకు తీసుకొచ్చిన నిధులెన్ని? చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటి? అన్నది ప్రజలకు వివరించాలని డిమాండ్ చేశారు.

కాంగ్రెస్ గుండాల

దౌరన్యం

- ఇరు వర్గాల మధ్య తోపులాట..
- నయానగర్ లో ఉబ్రితత
- గాయపడిన బీఆర్ఎస్ మహిళా కార్యకర్త తస్మీమా
- దాస్యంను అక్రమంగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషనుకు తరలింపు
- అనంతరం సొంత పూచీకత్తుపై విడుదల

నయానగర్, సెప్టెంబర్ 30 : పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని సవాలను స్వీకరించిన బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్, శ్రేణులతో కలిసి నయానగర్ నాలా పరిశీలనకు రాగా కాంగ్రెస్ గుండాల ధౌర్వ్యం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం నుంచి కార్యకర్తలతో బ్లెక్ రౌలీగా వచ్చిన దాస్యం శాంతియుతంగా నయానగర్ నగర్ ట్రిబ్లీని పరిశీలిస్తున్న క్రమంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఒక్కసారిగా జై నాయని, రాజేందర్ రెడ్డికి అడ్డవడంలా నినాదాలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల వైపు దూసుకురావడంతో ఇరు వర్గాల మధ్య తోపులాట జరిగింది. దీంతో అక్కడ కొద్ది ప్రదర్శించారు. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల దాడిలో బీఆర్ఎస్ ఎన్ మహిళా కార్యకర్త తస్మీమా మౌటినట్లు తెలుస్తోంది. మౌటిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆమెను ఆస్పత్రికి తరలించి వైద్యం అందించారు. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ధౌర్వ్యం నిరసనగా దాస్యం అక్కడ రోడ్డుపై బైకాయించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో ఆయనను అరెస్టు చేసి పోలీస్ వాహనంలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ పంపు, అంబులెన్స్ లోకి తీసుకువచ్చారు. అక్కడ నుంచి హనుమకొండ చౌరస్తా, బస్టాండ్ ప్రాంతాల్లో తిప్పి

సేపు ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. అక్కడే ఉన్న పోలీసులు దాస్యం వినయ భాస్కర్ తో పాటు, పార్టీ కార్యకర్తలపై జరిగిన ప్రదర్శించారు. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల దాడిలో బీఆర్ఎస్ ఎన్ మహిళా కార్యకర్త తస్మీమా మౌటినట్లు తెలుస్తోంది. మౌటిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆమెను ఆస్పత్రికి తరలించి వైద్యం అందించారు. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ధౌర్వ్యం నిరసనగా దాస్యం అక్కడ రోడ్డుపై బైకాయించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో ఆయనను అరెస్టు చేసి పోలీస్ వాహనంలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ పంపు, అంబులెన్స్ లోకి తీసుకువచ్చారు. అక్కడ నుంచి హనుమకొండ చౌరస్తా, బస్టాండ్ ప్రాంతాల్లో తిప్పి

అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తున్న పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే

బీఆర్ఎస్ నాయకులపై దాడిని ఖండిస్తున్నా : రాకే రెడ్డి

హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 30 : హనుమకొండలోని నయానగర్ ట్రిబ్లీని పరిశీలించేందుకు బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భాస్కర్ అధ్యక్షులతో వెళ్లిన శ్రేణులపై కాంగ్రెస్ నాయకులు చేసిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఏనుగుల రాకే రెడ్డి తెలిపారు. ప్రశాంతంగా ఉన్న హనుమకొండలో స్వయంగా పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డిని అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తూ శాంతిభద్రతల సమస్య సృష్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఒక ప్రజాప్రతినిధి దిగజారి గాజులు, బీలతో రోడ్డు మీద నిలబడే సవాళ్లు చేయడం శోచనీయమన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి అశాంతి, విద్యుత్ సమస్యలు వచ్చేసేందుకే ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. 9 నెలలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో 2 నెలలు ఎన్నికల కోడ్ కే హయాం, అప్పుడే ప్రవోజర్, బిందర్లు, నిధుల మంజూరు

పనులు పూర్తి అయ్యాయా? అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మంజూరైన నిధులతో మాత్రమే ఎమ్మెల్యే తన కర్తవ్యాన్ని నిర్వర్తిస్తున్నాడని, ఒకటి నిధులు మంజూరయ్యారా? అని ప్రశ్నించారు. ఎవరున్నా అని అవుతుందన్నారు. ఒక ట్రిబ్లీ పూర్తి అయితే రోడ్డుపై ఇంక హంగామా చేసే చేపు అనే ప్రతిపక్ష నాయకులు ఇక్కడి దూర దాడులు చేశారు ఉన్నారని రాకే రెడ్డి ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్దకు తీసుకొచ్చారు. అనంతరం హనుమకొండ పోలీస్ స్టేషను తరలించి కేసు నమోదు చేశారు. ఆ తరువాత సొంత పూచీకత్తుపై విడిచిపెట్టారు. దాస్యం వెంట కార్పొరేటర్లు సోదా చేశారే, ఇమ్మెల్యే లోపిల రాజు, సంగం నర్సయ్య, చెన్నం మును, బొంబుల అశోక్, రంజిత్ రావు, కూడా మాజీ చైర్మన్లు యందరూకే యాదవ్, మెర్రి యాదవరెడ్డి, చైత్ర రణ విమాచన సమితి చైర్మన్ చైర్మన్ల నాగర్ వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు పబ్లిక్ ట్రికాటాచారి, బండ్ల రజనీ, పులి రజనీ నీకాంత్, రాకే, ప్రశాంత్, వీరు, కళ్యాణ్ తదితరులున్నారు. కాగా, నాలా వద్దకు చేరుకున్న మేయర్ గుండు సుధాకర్ మాట్లాడుతూ 2022లో ఈ పనులకు సంబంధించి బిందర్లు పూర్తి అయ్యాయి. పనులు అలసత్వం తీసుకొని వెళ్లినట్లు ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే నాయని దరీ రెడ్డి అన్ని శాఖలను కలుపుకొని పనులు పూర్తి చేయించారన్నారు.



పనులు పూర్తి అయ్యాయా? అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మంజూరైన నిధులతో మాత్రమే ఎమ్మెల్యే తన కర్తవ్యాన్ని నిర్వర్తిస్తున్నాడని, ఒకటి నిధులు మంజూరయ్యారా? అని ప్రశ్నించారు. ఎవరున్నా అని అవుతుందన్నారు. ఒక ట్రిబ్లీ పూర్తి అయితే రోడ్డుపై ఇంక హంగామా చేసే చేపు అనే ప్రతిపక్ష నాయకులు ఇక్కడి దూర దాడులు చేశారు ఉన్నారని రాకే రెడ్డి ఆరోపించారు.



గాయపడిన మహిళా కార్యకర్త తస్మీమా

అర్హతలున్నా రుణమాఫీ చేయరా?

- పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డిని నిలదీసిన రైతులు
- ప్రభుత్వం కోల్పోయి మారి రుణం మాఫీ చేయాలని డిమాండ్
- ఊకల్ సాఫ్ట్ వేర్ 1,221 మందికి మాఫీ కాలే
- ఊకల్, రేపల్లె లోని వారికి దసరాలోపు మాఫీ : ఎమ్మెల్యే

సృందించిన రైతులు సహకరించాలని, అర్హులందరికీ రుణమాఫీ చేస్తామని బడ్జెట్ లో రుణమాఫీ అలసత్వం అవుతున్నదని చెప్పారు. ఊకల్ కార్డులు, రేపల్లె కార్డులు లేని వారికి దసరా లోపు రుణమాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నదన్నారు. రూ. 2 లక్షల రుణం ఉన్న రైతులకు ఐదు మిలియన్ల రుణమాఫీ అవుతుందని తెలిపారు. దసరాలోపు రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. ఊకల్ సహకార సంఘంలో 2,739 మంది రైతులందరూ అందులో 1,518 మంది రూ.18.56 కోట్ల రుణమాఫీ వచ్చిందని ఇంకా 1,221 మందికి రూ.18 కోట్ల డబ్బులను ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సి ఉందని చెప్పారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి దువ్వారా తీసుకొని రుణమాఫీ డబ్బులు వచ్చేలా చూస్తానని తెలిపారు. రుణమాఫీ రాని రైతుల కోసం సాఫ్ట్ వేర్ వోడల్ అధికారిని నియమించి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కమ్యూనిటీ బ్యాంకులు 7 శాతం వడ్డీతో వ్యవసాయ రుణాలు ఇస్తుంటే సాఫ్ట్ వేర్ 12 శాతం వసూలు చేస్తున్నారని రైతులు ఎమ్మెల్యే దువ్వారా తీసుకొని వడ్డీ రేట్లు తగ్గించేలా చూస్తానని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. సమావేశం ప్రారంభంలో వార్షిక రిపోర్ట్ గాంధీ విభాగం వినయభాస్కర్ క్రమంలో ఎమ్మెల్యే తనకు సమయం లేదని మాట్లాడి వెళ్లిపోవడంతో రైతులు కూడా మౌనపోయారు. రైతుల కోసం జరిగే సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు కృషి చేస్తానని సమయం లేదా అని పలువురు రైతులు చర్చించుకోవడం కనిపించింది.

కొత్త నియామకాలు లేకపోవడం వల్లే..

- లీగల్ మెట్రాలజీలో ఇన్ చార్జ్ అధికారులతో విధులు
- పలుచోట్ల దాడులు.. 28 కేసులు నమోదు

పోచంపల్లిపాడు, సెప్టెంబర్ 30 : వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల్లో లీగల్ మెట్రాలజీ డిపార్ట్ మెంట్ లో కొత్త నియామకాలు లేకపోవడం వల్లే పక్క జిల్లాలోని అధికారులను నియమించి విధులు నిర్వహిస్తున్న విషయం వ్యావహారిక లీగల్ మెట్రాలజీ రిజిస్టర్ డిప్యూటీ కంట్రోలర్ కె.సి.నాగార్జున్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 27న 'సమస్య' తెలంగాణలో 'ఆ శాఖలో అందరూ ఇన్ చార్జ్ లో' శీర్షిక ప్రచురితమైన కథ నంబై ఆయన వివరణ ఇచ్చారు. రెండు చోట్ల ఉన్న అధికారులకు సమస్య పని దినాలు విభజించి, అక్కడవరకు పనులు ముందగా చేయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విధుల నిర్వహణలో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ అర్థిక సంవత్సరంలో ఆగస్టు 2024 వరకు మొత్తం 84 కేసులు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే సమస్య తెలంగాణలో వార్షిక ప్రయోగమైన తర్వాత డిపార్ట్ మెంట్ ద్వారా పలుచోట్ల దాడులు నిర్వహించి, 28 కేసులు నమోదు చేయడంతో పాటు రూ.53వేల అవసాద రుసుము విధించినట్లు ఆయన వివరించారు.

చిన్నారిపై లైంగిక దాడికి యత్నం

- వృద్ధుడిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు
- పోలీస్ కేసు నమోదు
- ఖానాపూరు మండలం అశోకనగర్ లో ఘటన

ఖానాపూరు, సెప్టెంబర్ 30 : బాలికల్పే (06) వృద్ధుడు లైంగిక దాడికి యత్నించిన ఘటన ఖానాపూరు మండలంలోని అశోకనగర్ లో ఆదివారం రోజు చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గ్రామానికి చెందిన చిన్నారి తల్లిదండ్రులు కూరగాయలు వాడాలని నడుపుతుండగా, రాములు (65) మద్యం సేవిస్తూ చిన్నారిని పంపిణీ చేస్తూ అప్పుడప్పుడూ వారికి సహాయం పడుతుంటాడు. ఈ క్రమంలో బాలికల్పే చనువు ఏర్పడింది. ఆదివారం మద్యం సేవించిన రాములు చిన్నారికి మాయమౌతూ చిన్నారిని బిస్కెట్ ప్యాకెట్ కి కొనిచ్చి నమోదైన పాఠశాల వెనుక వైపు చెట్టు పాదలోకి తీసుకెళ్లారు. బాలికల్పే చా సేపు కావడంతో వాళ్ల అమ్మమ్మ చుట్టుకుక్కలు వెతుకుతుండగా, మీ పంపిణీ రాములు తీసుకెళ్లారని ఇంటి వద్దకు పంపిణీ చేసింది. దీంతో వారిద్దరూ బాలికల్పే వెళ్లడానికి పాశాలలోకి వెళ్లారు. అక్కడ చిన్నారిపై అపాయకాత్మకంగా పాల్గొన్నందుకు యత్నిస్తుండగా వాళ్ల గట్టిగా తేకలు చేశారు. దీంతో వృద్ధుడు అక్కడి నుంచి పారిపోతుండగా గమనించిన చుట్టుకుక్కల వాళ్లు చుట్టుకుని చితకబాది పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. వారు వచ్చి నిందితుడిని పోలీస్ స్టేషనుకు తరలించారు. బాలికల్పే వైద్య పరీక్షలను నిమగ్నం చేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం చిన్నారికి అందరినీ పంపిణీ చేశారు. సోమవారం దుగ్గిండి రూరల్ సీపి సాయి వెంకటరమణ, ఎస్సై రమణులతో పోలీసు సిబ్బందితో ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. వృద్ధుడిపై పోలీస్ కేసుతో పాటు బీఆర్ఎస్ ప్రకారం మరో రెండు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదైనట్లు తెలిసింది.

బడులు కడితే మేధావులు.. గుడులు కడితే భిక్షగాళ్లు తయారైతారు

వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే నాగరాజు వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు

వనవోలు, సెప్టెంబర్ 30 : వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేస్తూ నిత్యం చార్జర్స్ నిలుస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో ఇటీవల మాల ఉద్ద్యోగ సంఘం సమావేశంలో తమ సామాజిక పదానికి చెందిన వారిపై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారని మాడిగల్ జేపీసీ అధ్యక్షులతో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ వివాదానికి తెర పడక ముందే నాగరాజు సోమవారం హనుమకొండ జిల్లా వనవోలు మండలం కేంద్రంలోని కనారాగాంధీ విద్యాలయంలో హెల్త్ కార్యక్రమంలో కార్యక్రమంలో చేసిన వ్యాఖ్యలు దుమారం రేపాయి. 'నేను అందర్నీ చెప్పిన మాటలను నమ్ముతా.. ఆయన చెప్పిన విధంగా గుడుల కన్నా బడులు మేలు.. బడులు నిర్మాణం చేసే మేధావులు తయారవుతారు. గుడులు నిర్మాణం చేసే భిక్షగాళ్లు తయారు అవుతారు' అని మరో వివాదానికి తెరతీశారు. ఈ వ్యాఖ్యలు చేసిన కొద్దిసేపటికే ఆయన వనవోలు మల్లీశాస్త్రిపేటాని దర్శించుకోవడం గమనార్వం.

టైర్ పేలి ప్రైవేట్ బస్సు బోల్తా

ఇద్దరికి తీవ్ర.. మరో 23 మందికి స్వల్ప గాయాలు..

వరంగల్ వస్తుండగా ఘటన

జనగామ రూరల్, సెప్టెంబర్ 30 : వరంగల్-హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై ప్రైవేట్ బస్సు టైర్ పేలి బోల్తా పడిన జనగామ జిల్లాలో సోమవారం చోటుచేసుకుంది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం జనగామ మండలంలోని ఇయ్యంపూర్ వద్ద బెంగళూరు నుంచి 25 మంది ప్రయాణికులతో వరంగల్ వస్తున్న ప్రైవేట్ బస్సు టైర్ పేలింది. దీంతో బస్సు అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది. అందులో ప్రయాణికులను ఇద్దరికి తీవ్రంగా, మరో 23 మందికి స్వల్ప గాయాలు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు వెంటనే ఘటనా స్థలికి చేరుకొని బస్సులోని ప్రయాణికులను బయటకు తీసి తీవ్రంగా గాయపడిన ఇద్దరిని జనగామ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. ఇయ్యంపూర్ భూపాలపల్లి జిల్లా జంకోటా చెందిన పోచయ్యకు చేయి విరగడంతో ఇక్కడ ప్రథమ చికిత్స అందించి మెరుగైన చికిత్స కోసం వరంగల్ పంపించారు. మిగతా వారు తమ ప్రదేశాలకు వెళ్లిపోయారు. మరో 23 మందికి స్వల్ప గాయాలు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు గతపోవడంతో అందరూ ఓపీపీ లుబ్ధులన్నారు. పోలీసులు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టారు.

అది ఆఫీసా? ఇల్లా?

కార్యాలయంలోని గదిలోనే అటెండర్ నివాసం

ఇష్టారాజ్యంగా వాణ్ణి అంటిపేసే సిబ్బంది తీరు

సమయాలను పాటించకపోవడంతో

ప్రజలకు ఇబ్బందులు

వాణ్ణి, సెప్టెంబర్ 30 : వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అంటిపేసే కార్యాలయంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారుల పర్వవేక్షణ లేకపోవడం వల్ల సమయాలను పాటించకపోవడంతో నిత్యం వివిధ సమస్యలు చెప్పుకొనేందుకు ప్రజలు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలు దాటిగా కార్యాలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, ఉచితంగా అటెండర్ సహా ఎవరూ రాకపోవడంతో ఆ గదిలో అటెండర్ నివాసం వాణ్ణి అ